Yo @voixnc-Xnueiog Emoyawyn

Ipw va amokTjosL opLakt) taxvTnta!

O ayoyog KA éyer pnkog €=1m, palo m=0,2kg kot avtiotoon A 4\]2# r

R=0,5Q xor ™ ypovikn otiyun t=0 aprvetor va kivndei katakopvoa, T

xopic Tp1ég, 6nmg oto oyfua, Eekvavtag amd ) 0éon AL, péoa oe h

oplovTio opoyevég poyvntikd medio évracng B=1T. Aivovtot l

Ri=1,5Q, ot katakdpu@ot GTOAOL dEV TOPOVGLALOVY OVTIGTOOT|, EVH K l A

g=10m/s>. Metd amd ypovo t; o oyoydc KA éyet katéPet kard h=1m,

cl
W &

&yovtog otrypiaia ToyvTnTa v=3m/s. ['o v Tapomdve B€orn {ntov-

vtau
1) H poyvnrikn pon mov di€pyetal omd To oynuatiiopevo mTAaicto, kabmg kot 0 puOpog petafoing g pone,
Bewpavrog TV Kabet 670 eninedo va el TNV 10100 POPA LLE TNV £VIOGT TOV LOYVITIKOV TEGIOV.
ii) H évtaon tov pedpatog mov doppéet Tov aywyod KA. No oyedidote T gopd tng £VTaong 6To Gy,
iii) H emtéyvvon tov aymyod KA.
iv) H 1o0¢ g dOvaung Laplace mov ackeiton otov aymyo KA. Tt ekppalel n mopamdve 16x0g;

v) [Toon nlextpikn evépyeta €l eLEaVIoTEL 0TO KOKA®UA 0o 0-ty;

Amravryon:
1) Tnv otypn ti and to opboymvio (teTpdywvo) mhaicto mov oynpatiCeta, A R,
r
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ii) Xt 0éon avt &xel eppaviotet otov aymyo KA po HEA and emaymyn, pe tipn:

e=-30_ 3y
=-So=

Me amotéAeoio T0 KAEIOTO KOKA®LO VO SloppEETaL OO PEVUM, LUE POPE OTWS GTO SITAAVO GYNLA, 0POD
uévo tote B aokeitor otov Kivovuevo aymyd KA dvvaun Laplace, pe popd mpog to mive, ovTIoTEKOUEVT
GTNV TTOGCT ToV ay®myoV. H tiun g évtaong mpokvmtel amd tov vopo tov Ohm yio kAEeTd KOKA®DUA!
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N de&locTpoen (1810 e TNV POPA TEPIGTPOPTG TV SEIKTMV TOL poAoyloD. Ot apvntiké Tyég g HEA kon
™G €vIaong, onuaivovy amid avtife eopd...).
iii) Zto oyfuo &xovv onuembel o1 aoKoOUEVEG GTOV Y@y duvdpels, 6mov 1 dvvaun Laplace €xetl pérpo:
Fi=B-i-¢=1-1,5-IN=1,5N
Ondte amd tov 2° vopo tov Nedtwova fpiokovpe yio TNV exTdyvuvon:

2F=mo— mg- Fr=mo—

Fp 1,5 5 )
a=g- = <10—0'2>m/s =2,5m/s

iv) T v 100 g duvaung Laplace €yovpe:
P=|Fi|"|v|-00vI80°=-|F|-|v|=- 1,53 W=-45 W
H mopandvo oy0g ekppdlel Tov puBud pe Tov omoio 1 Unyaviky VEPYELN LETATPETETOL GE NAEKTPIKT GTO
KOKAopo (Kot TeEMKE BEPato og BepuodTTag OTIG AVTIGTAGELS TOL KUKAOUATOG). [Ipdypatt av mipovpe tnv
niektpikn oy g HEA and emaywyn, Oa &xovpe:
Pr=Ei=3V-1,5W=4,5W

Omov wpopavag mpape tig amorvteg TywéG HEA kot évtaong, a@ov 1o TpOcTUO GUVOEETAL ATTAG LE TNV
(OPA TOL PELLLOTOG GTO KUKAMLLAL.

V) Av €QapUOGOLLLE TNV dLOTHPNOT TNG EVEPYEWNG, HETAED TNG apyikng B€omg Tov aywyod KA ot 6éon Tov
avtiotdtn Ri kon g BEomg mov Exet kotéPet katd h, Oa Eyovpe 6TLT apyIKT] SUVOUIKT EVEPYELD TOV Oy@YOV
(Bewpavtag ™V KdTe Béom wg eminedo UNOEVIKNG SOUVOUIKNG EVEPYELNG), Bl £xEL eV HEPEL PETOTPATEL OE
KIVNTIKT EVEPYELD TOV 0y®@YOL Kot TO LITOAOITO B0 EYEL LETOTPATEL GE NAEKTPIKT] EVEPYELD GTO KOKAMLOL.

Uopy=Keei T Epp — Ep=Uspy-Keer —
Ey=mgh —g mov’ —
Ey=0,2101J- % - 0,2.3J=1,1J.
YAtko Quotkn¢-Xnueiag

1wt o va popadleoar mpdyuara, ivar #ald yra dhovg. . .

Empéreia:
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